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 بارم سوالات ردیف

1 

 

 جاهای خالی را کامل کنيد.

 ر در قضيه ای جای فرض و حکم را عوض کنيم ..................... حاصل می شود.اگ -الف

 هر نقطه روی نيمساز یک زاویه از ................... به یک اندازه است. -ب

در هر مثلث اندازه های هر دو ضلع با عکس نسبت ...................... وارد بر آن ها برابر است. )از مساحت  -ج

 کمک بگيرید.(مثلث 

 در استدلال .......................... از جزء به کل می رسيم. -د

1 

 درستی یا نادرستی عبارات زیر را مشخص کنيد. )برای موارد نادرست مثال نقض رسم کنيد( 2

 الف( محل هم رسی عمود منصف ها هميشه داخل مثلث است.

 ب( هر دو مثلث هم نهشت مساحت برابر دارند.

 ر هر مثلث طول هر ضلع از مجموع دو ضلع دیگر کوچک تر است.ج( د

 رسی ارتفاع ها هيچ گاه روی مثلث واقع نمی شود.هم د( محل 

 هـ( هر چهار ضلعی که قطرهایش بر هم عمود باشد، لوزی است.

2 

 2 صورت قضيه تالس را بنویسيد. عکس قضيه تالس را نيز بنویسيد. عکس قضيه تالس را اثبات کنيد. 3

 سانتی متر را با رسم آن توضيح دهيد. 4طریقه ی رسم مربعی به قطر  4
1 

 ثابت کنيد در هر مثلث نيمسازهای زوایا هم رسند. 5
1 

 1 طریقه ی رسم نيمساز را با رسم شکل توضيح دهيد.  6



 بارم سوالات ردیف

سانتی متر  2دو ضلع یک زاویه را در نظر بگيرید. نقطه ای بيابيد که فاصله ی آن از هر ضلع این زاویه  7

 باشد. این نقطه روی ................ زاویه قرار دارد.

 

5/1 

اگر داشته باشيم  8
x y z
  

6
2 4 5 7

xآن گاه حاصل   y z 4 4  را به دست آورید. 5
1 

 قضيه زیر را کامل و اثبات کنيد. 9

 5/1 اگر در مثلثی دو ضلع نابرابر داشته باشيم، زاویه روبه رو به ضلع بزرگتر ...................

 نقيض گزاره های زیر را بنویسيد. 10

 الف( هر مستطيل یک متوازی الاضلاع است.

 بع نباشد.ب( لوزی ای وجود دارد که مر

 درجه است. 180ج( مجموع زوایای داخلی یک مثلث 

xداریم:    xد( در مورد همه ی اعداد حقيقی مانند  (x )  2 21 

2 

 را به دست آورید.  yو  xبه کمک قضيه تالس مقدار  11

 

2 
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 است. AFو  ACواسطه هندسی  AEدر شکل مقابل ثابت کنيد  12

 

1 

 را بيابيد. yو  xدر شکل های زیر اثبات تشابه دو مثلث را ثابت کنيد سپس مقادیر  13

 

3 

 موفق باشيد

 


